

Zato se časnišvo peča še zmiraj z imenovanjem novega trgovskega ministra. O tem imenovanju „Novice“ pišejo na drugem mestu današnjega lista, tukaj naj bo dodan samo še kratek odgovor Bacquehema na čestitko nekega slovanskega rodoljuba s Sleske, v katerem se minister sklicuje na svojo obljubo pri prihodu v Šlezijo, da bo slovanskim tamošnjim narodom enako pravičen kot nemškemu in temu dodaja sklicevanje na spričevalo onega čestitelja, da je zvesto spolnil to obljubo. — Govorica, da vojni minister Bylandt dobi drugega naslednika se stanovitno vzdržuje, kot naslednik imenoval se je razun grofa Welsersheimba tudi ogerski brambovski minister Hedervary; tej govoricu dostavlja se še to, da se ima imenovanje izvršiti in razglasiti v malo dneh. — Govorica je gledé obeh točkah verjetna, ker je razumljivo, da je po znanih dogodbah na Ogerskem v vojnih in viših političnih krogih nastala želja, da mesto vojnega ministra zavzame resnejši mož, kot stari, bolehní Bylandt.

Da se mora pa imenovanje kmalu izvršiti, razumljivo je s tega, da mora novi minister uže meseca novembra v delegacijah dobro podkovan svoj resort zastopati pred delegacijami in za ta poduk potrebuje tudi zelo spreten general več časa.

Med nemškima kluboma pričelo se je iz novega ravsanja, odkar prihajajo poslanci k svojim volilcem, poročati jim o delovanju.

Sturm, Plener, Weitlof in Pernerstorfer pričeli so to izvanredno parlamentarno borbo. Zadnja dva obročala sta svoje govore deloma zoper Sturma, deloma zoper Schönenerja.

Zanimiv je sicer ta domač prepír tudi za one, ki poznajo dotične razmere in osebe, v obče pa se iz vsega kaže prizadevanje pristašev nemško-avstrijskega kluba, bližati se grofu Taaffeju z namenom, pritegniti ga na svojo stran. — Ogovor Taaffejev na te vabila pa je: „vidite, tudi imenovanje trgovskega ministra nam je dokaz, da stoji moje ministerstvo nad strankami.“ — To je značaj sedanjega političnega položaja.

Hrvatska. — Z preusnovo politične in pravosodne uprave vršijo se tudi nova imenovanja in ban Hedervary porablja to priliko na merodajne mesta spraviti izključno pristaše svoje.

V kljub vsega tega pa pojema med ljudstvom veljava vladine stranke sedaj izrekoma zato, ker vse kaže, da ti krogi ne bodo spolnili svojih obljub gledé nagodbe. — Opoziciji dati se mora spričevalo, da zadnji čas postopa spretno in vspešno.

Primorska. — V Trstu pobrala je dosedaj kolera, ki se tu in tam prikazuje, 7 žrtev, na Reki jih je uže nekaj več in premožnejše prebivalstvo beži od tod večinoma v hribe ob karlovški železnici, na postaje Fužine, Delnice, nekateri celó v Karlovec in Zagreb. — Namestnik baron Pretis, kateremu se je zdravje v toliko zboljšalo, da se je smel prepeljati, podal se je na svoje posestvo v Aussee.

Laška. — Na južnem Laškem jela je kolera hudo razsajati. Oboleva jih po malih mesticah z 4000 prebivalci po več kot 100 na dan in vrh tega pomira v takih krajih po 30—40. — V Benetkah in sploh v severnem delu Laške se sicer ta bolezen še prikazuje pa bolj redko kot začetkom tega leta.

Bavarska. — Princ vladar ostavke ministerstva z dne 5. julija ni sprejel, temveč je odgovoril, da napadi na ministerstvo niso mogli omajati vladarjevega prepričanja, da se je ministerstvo v najtežavnejših razmerah skazalo zvesto udanega za koristi države. S tem je tedaj za sedaj rešeno vprašanje ministerstva.

Angleška. — Do sedaj znan je izid 307 volitev. Izvoljenih je 168 konservativcev, 36 odcepljenih liberalcev, 76 Gladstonjancev, 27 pristašev Parnelevih. Po teh izidih postaja bolj in bolj dvomljivo, jeli zadobi Gladstone sploh večino, še bolj pa, jeli dobi toliko večino, da bi mu bilo mogoče prodreti z predloženimi irskimi postavami. — Nekateri časniki izrekajo mnenje, da se odcepljeni liberalci nikakor ne bodo družili z konservativci, da bi bilo tedaj za slučaj. Vseh volitev je izvršiti 670, vlada potrebuje tedaj vsaj 350 zanesljivih glasov, jeli bo moč prehiteti še konservativce, je negotovo, toliko pa se spominjamo z vlaških volitev, da je bila večina liberalcev izvoljena zadnje volilne dneve.

Španska. — Kraljica vladarica podala se je s svojim sinom kraljem v slovesnem sprevedu prvič po rojstvu kralja — v cerkev; po trgih in ulicah jo je ljudstvo srčno pozdravljalo. Kraljica držala je dete sama v naročji.

Žitna cena

v Ljubljani 30. junija 1886.

Hektoliter: pšenice domače 6 gold. 82 kr. — banaška 7 gold. 30 kr. — turšice 4 gold. 87 kr. — soršice 6 gold. 57 kr. — rži 5 gold. 4 kr. — ječmena 4 gold. 88 kr. — prosa 5 gold. 4 kr. — ajde 4 gold. 16 kr. — ovsa 3 gold. 25 kr. — Krompir 3 gold. 58 kr. 100 kilogramov.

Vabilo na naročbo „Novic“.

S koncerom prvega polletja uljudno vabimo k naročbi „Novic“ brez družega priporočila, kakor da bodo „Novice“ tudi v prihodnje prinašale zanimivega, podučnega in novega, kar spada v njih delokrog, odkar izhajajo. V političnih vprašanjih hodile bodo pa enako trdno svojo staro pot, in se neomahljivo držale starega našega gesla: za vero, dom, cesarja!

Pri tej priliki izrekamo tudi vsem p. t. gospodom dopisovalcem in sploh prijateljem „Novic“ najgorkejo zahvalo in jih prosimo tudi še daljne prijazne podpore.

Naročnina „Novicam“ ostane stara in veljajo z „Oglasnikom“ vred: po pošti prejemanje za celo leto 4 gld. 60 kr., zapol leta 2 gld. 40 kr., za četrto leta 1 gld. 30 kr., v tiskarni „ „ „ „ 4 „ — „ za „ „ 2 „ — „ za „ „ 1 „ — „

Udje c. k. kmetijske družbe dobivajo „Novice“ na leto za en gold. ceneje.

Za prinasanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več.

Naročnina naj se po najcenejši poti poštnih nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

Vredništvo in opravništvo „Novic“.